
令和４年第１回定例会

議 案 付 託 表
《議案第２１号－議案第４７号》

鹿 児 島 県 議 会
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（予算特別委員会） （令和４年第１回定例会 当初関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ２ １ 号 令和４年度鹿児島県一般会計予算

議 案 第 ２ ２ 号 令和４年度鹿児島県林業・木材産業改善資金貸付事業特

別会計予算

議 案 第 ２ ３ 号 令和４年度鹿児島県公共土木用地取得先行事業等特別会

計予算

議 案 第 ２ ４ 号 令和４年度鹿児島県港湾整備事業特別会計予算

議 案 第 ２ ５ 号 令和４年度鹿児島県母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別

会計予算

議 案 第 ２ ６ 号 令和４年度鹿児島県中小企業支援資金貸付事業特別会計

予算

議 案 第 ２ ７ 号 令和４年度鹿児島県沿岸漁業改善資金貸付事業特別会計

予算

議 案 第 ２ ８ 号 令和４年度鹿児島県公債管理特別会計予算

議 案 第 ２ ９ 号 令和４年度鹿児島県就農支援資金貸付事業特別会計予算

議 案 第 ３ ０ 号 令和４年度鹿児島県国民健康保険事業特別会計予算

議 案 第 ３ １ 号 令和４年度鹿児島県病院事業特別会計予算

議 案 第 ３ ２ 号 令和４年度鹿児島県工業用水道事業特別会計予算
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（総務警察委員会） （令和４年第１回定例会 当初関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ３ ３ 号 鹿児島県職員の期末手当の支給に関する条例等の一部を

改正する条例制定の件

議 案 第 ３ ４ 号 鹿児島県職員等の育児休業等に関する条例の一部を改正

する条例制定の件

議 案 第 ３ ５ 号 鹿児島県職員の勤務時間，休暇等に関する条例及び一般

職の任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する

条例制定の件

議 案 第 ３ ６ 号 鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例制定の件

鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例のうち

総務部，危機管理防災局及び警察本部に係る部分

議 案 第 ３ ７ 号 鹿児島県税条例及び鹿児島県みんなの森づくり県民税条

例の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ３ ８ 号 鹿児島県吏員恩給条例等の一部を改正する条例の一部を

改正する条例制定の件

議 案 第 ４ ６ 号 包括外部監査契約の締結について議決を求める件

議 案 第 ４ ７ 号 鹿児島県地方警察職員の特殊勤務手当支給に関する条例

の一部を改正する条例制定の件
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（産業経済委員会） （令和４年第１回定例会 当初関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ３ ６ 号 鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例制定の件

鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例のうち

商工労働水産部及び農政部に係る部分

議 案 第 ４ ２ 号 鹿児島県工業技術センター手数料及び使用料徴収条例の

一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ４ ３ 号 国が施行する特定漁港漁場整備事業に要する費用の一部

負担に同意することについて議決を求める件
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（総合政策建設委員会） （令和４年第１回定例会 当初関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ３ ６ 号 鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例制定の件

鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例のうち

土木部に係る部分
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（文教観光委員会） （令和４年第１回定例会 当初関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ４ ４ 号 鹿児島県学校職員定数条例の一部を改正する条例制定の

件

議 案 第 ４ ５ 号 鹿児島県立博物館の設置及び管理に関する条例の一部を

改正する条例制定の件
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（環境厚生委員会） （令和４年第１回定例会 当初関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ３ ９ 号 鹿児島県地球温暖化対策推進条例の一部を改正する条例

制定の件

議 案 第 ４ ０ 号 鹿児島県国民健康保険財政安定化基金条例の一部を改正

する条例制定の件

議 案 第 ４ １ 号 鹿児島県民生委員定数条例の一部を改正する条例制定の

件


